广州白云全面启用智慧环卫收费系统成效显著

今年全区环卫费入库总额超4亿元

广东建设报讯 记者陈小珊,通讯员全碧芳、谢辉、余汶霏报道:近日,记者从广州市白云区城市管理和综合执法局获悉,在白云智慧环卫收费系统的加持下,今年以来,白云区环卫费人库总额达 4.06 亿元,与改革前相比,缴费总额翻一番,增量和总量都位居广州市各区第一名。

推出智慧环卫收费系统 实现线上自动缴费

"有了这个小程序,我缴费方便 多了,少跑了很多地方,既节约工作 时间,又可以开具发票,用于财务报销及财务公开,市政服务质量也提高了。"位于白云区人和镇的广州市福雅苑物业管理有限公司工作人员戴先生点赞说,该公司使用白云智慧环卫收费小程序进行环卫缴费一年半了,非常方便好用。

去年4月,白云区城管局在省内率先推出了智慧环卫收费系统,推行环卫收费工作改革,将传统线下上门收费变为系统线上自动缴费。目前,白云智慧环卫收费系统已全面运行,在全区24个镇街全面启用,缴费额度较往年明显增长。

巧用监督"三面镜" 扎实推进"3C"创效



中建二局二公司安装分公司开 展关键岗位人员廉洁警示教育

广东建设报讯记者蒋雯菁、通讯员杨啸报道:为提升监督创效能力,中建二局二公司安装分公司创新"三面镜"工作法开展"三创(3C)"专项监督活动。目前,该公司已发布"3C"创效监督检查通报3期,实施奖惩12人次,推动科技、商务、招采创效跑出降本增效"加速度"。

运用监督"凸透镜",聚焦问题"隐像"。透过监督"凸透镜"光心,针对科技、商务及招采创效能力疲软"隐像"问题,该公司纪检小组联合

业务系统编制"3C"创效监督计划, 划定各体系创效监督年度总指标及季度指标。周密编制监督计划清单,精准掌握各业务系统工作动态,明确业务系统创效"领头雁"作用压实主将主责。

用好监督"反光镜",反射问题"原像"。该公司纪检小组联合业务系统找准问题穴位,擦亮下沉监督探头,帮扶重点项目解决招采降本及资源调配问题,实现关键问题逐个击破。同时,牵线组织各创效系统同兄弟单位对标学习,针对创效短板制定整改措施,弥补自身不足。

握好监督"平面镜",正视问题"本像"。在检验创效成果过程中,坚持个性激励与刚性执行并重,用好监督"平面镜",正视成绩与不足,使监督既有"温度"又有"力度"。严格将绩效考核与创效指标完成情况挂钩,通过月考核、季通报奖优罚劣。

自活动开展以来,该公司有效推动商务创效指标超策划完成12%,科技创效指标超策划完成17%,招采创效指标超策划完成21%,有力推动整体创效工作有效开展。



分类广告

遗失声明 佛山市嘉联瑞家具有限公司遗失财务专用章,法人章(陈子健)各一枚,现登报声明作废。

遗失声明 郭士男遗失中华人民共和国二级注册结构工程师注册证书,证书编号: \$2075101299,发证时间:2020年6月11日,声明作废。

遗失声明 唐昊明遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:92440101MA5CY6D604,编号:GS042019080944,现声明作废。

遗失声明 广州市海珠区彬记美食店遗失食品经营许可证副本,许可证编号 JY24401050394706,声明作废。

欢迎刊登各类公告

联系电话: 87750217 87133731

据统计,白云区 2022年、2023年的环卫费总额分别为 1.96亿元、3.61亿元。2024年以来,截至11月25日,全区环卫费入库总额已达 4.06亿元。

值得一提的是,针对农村地区, 白云区形成了一套环卫收费路径。 去年6月,白云区城管局指导江施岛 制定了农村地区环卫收费实施的是 ,主要按照"一村一策"的从于 路,以行政村通过"四议两公开" 民主决策的方式,确定本村的备案。 该收费办法经的环卫收费工作,后 该收费办法区的环卫收费工作,后 被对地区的环卫收费了更加实施时 在人和镇实施时,取得了更加实 在人和镇实施时,不少收费总额 至目前,人和镇的环卫收费总额已 超3300万元。

"我们将继续压实村居责任,高标准做好环卫保洁及垃圾清运工作。与此同时,继续开展政策宣讲,加强对环卫收费工作的宣传。"人和镇市政服务所相关负责人说道。

自动核算环卫费金额 解决收费标准不一等问题

"白云智慧环卫收费系统上线后,革除了诸多沉疴积弊,其便捷性、透明性得到了广大市民群众的认可。"白云区城管局有关负责人介绍,

在推行环卫收费工作改革前,该局每年都会收到涉及环卫收费的投诉,包括环卫收费底数不清、收费主体混乱、收费标准不一、效率低下、涉嫌贪腐等。

"目前,我们在全区只推行一个 统一的线上缴费平台,所有环不一 的线上缴费平台,所有环不再充 许其他账户或现金收费的形责允存 在。"白云区城管局有关页两条线 证的云区城管局"收支两条线 解决了主体混乱、效率低后局缘 解决了主体混乱、来,该障与 则险的问题。接下来,保障与水 地大型费"都用于全区环境卫生水 等不卫费"都用于全区环境工生业 的提升,为人民群众持续 丽、宜居的城市环境。



宣传员对垃圾分类知识进行科普

广州黄埔永和街道

亲子趣味体验垃圾分类活动

文/陈小珊 刘素芷 王静希

近日,广州市黄埔区永和街道将亲子活动与垃圾分类宣传相结合,在甘竹山公园举办了一场垃圾分类亲子实践活动,吸引了众多居民的参与和关注。"既好玩,又能锻炼身体,还能学到垃圾分类知识!"参加完活动的居民开心地说

据介绍,本次活动设置了登山、互动游戏、打卡拍照等环节,"花式"宣传垃圾分类知识。活动旨在以家庭为单位,带动整个社区参与垃圾分类工作,为社区创造一个更加整洁、美丽、和谐的生活环境。其中,在有奖问答环节,宣传

员详细讲解了"什么是生活垃圾" "生活垃圾如何分类"等内容,并 准备了与垃圾分类相关的问答题, 不少孩子踊跃举手回答,现场气氛 活跃。居民李女士表示:"这是一 次有意义的活动,我将以身作则, 引导孩子养成良好的垃圾分类习 惯。"

据悉,接下来,永和街道将继续加强垃圾分类宣传工作,创新宣传方式,强化宣传效果,开展更多既能增强体质、又富有趣味性的垃圾分类活动,让广大居民积极参与垃圾分类,共同为构建绿色、低碳、环保的美好家园贡献力量。